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Important Safety Instructions

1 Read these instructions.
2 Keep these instructions.
3 Heed all warnings.
4 Follow all instructions.
5 Do not use the apparatus near water.
6 Clean only with a dry cloth.
7 Do not block any ventilation openings. Install in accordance with the manufacturer’s 

instructions.
8 Do not install near any heat sources such as radiators, heat registers, stoves, or other 

apparatus (including amplifiers) that produce heat.
9 Do not defeat the safety purpose of the polarized or grounding-type plug. A polarized plug 

has two blades with one wider than the other. A grounding-type plug has two blades and 
a third grounding prong. The wide blade or the third prong are provided for your safety. If 
the provided plug does not fit into your outlet, consult an electrician for replacement of the 
obsolete outlet.

10 Protect the power cord from being walked on or pinched, particularly at plugs, convenience 
receptacles, and the point where they exit from the apparatus.

Warning and Attention Symbols
You must be aware of safety when you install and use this system. This Quick Start Guide 
provides various procedures. If you do some of these procedures carelessly, you could injure or 
kill yourself or damage equipment or property. Some other procedures require special attention.

The Class II equipment symbol means the equipment has additional insulation and 
does not need to be grounded.

For Your Safety

Warning: To reduce the risk of fire 
or electric shock, do not expose this 
appliance to rain or moisture.

Alternating Current (AC) 

   WARNING:  DO NOT INGEST BATTERY, CHEMICAL BURN HAZARD.  The remote 
control supplied with this product contains a coin cell battery.  If the coin cell battery is 
swallowed, it can cause severe internal burns in just 2 hours and can lead to death.  
Keep new and used batteries away from children. If the battery compartment does 
not close securely, stop using the product and keep it away from children. If you think 
batteries might have been swallowed or placed inside any part of the body, seek 
immediate medical attention.

Direct Current (DC)              

  
Indoor Use only

USB Connector
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Important Safety Instructions, continued

11 Only use attachments/accessories specified by the manufacturer.
12 Unplug the apparatus during lightning storms or when unused for long periods of time.
13 Refer all servicing to qualified service personnel. Servicing is required when the apparatus 

has been damaged in any way, such as the power supply cord or plug is damaged, liquid 
has been spilled or objects have fallen into it, the apparatus has been exposed to rain or 
moisture, does not operate normally, or has been dropped.

14 Do NOT expose the remote control batteries to excessive heat such as fire or sunshine.
15 WARNING:  To reduce the risk of fire or electric shock, do not expose this apparatus to rain, 

moisture, dripping or splashing.
16 The power adapter must remain easy to unplug from the power socket once the equipment is 

installed.
17 Some safety related markings can be found on the bottom of the apparatus.
18 CAUTION:  Danger of explosion if battery is incorrectly replaced. Replace only with the same 

or equivalent type.

Installation
• Locate the power adapter and receiver indoors in an open, well-ventilated area. Do not place 

them in an enclosure (such as a cabinet) without proper ventilation.
• Place the receiver on its feet on a firm, stable, horizontal surface.
• Unplug the power adapter from the power socket during installation and follow all connection 

instructions.
• Only connect the original power adapter to the receiver. Other power adapters may damage 

the circuitry and cause a fire risk.
• Do NOT place heavy objects on the receiver or power adapter.
• Keep plastic packaging and small parts away from babies and children.

Protect from water
• Do NOT place objects filled with liquids, such as vases or drinks, on or near the power 

adapter or receiver.

General Precautions
• Do NOT remove the power adapter cover due to risk of electric shock from live parts inside.
• Do NOT allow objects to drop or be pushed inside the receiver, for example by children.
• Do NOT place naked flames such as lighted candles on or near the receiver or power 

adapter.

Equipment Care
• Unplug the power adapter from the power socket before cleaning.
• If the power adapter or receiver is damaged, unplug it from the power socket and have it 

checked by qualified personnel before operating it any further.
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What’s Included

Rear Panel Connections

DVR+

Power Supply Remote ControlQuick Start Guide

For detailed product information, view the online User Guide available at ChannelMaster.com/Support.
For additional accessories, visit ChannelMasterStore.com.

Front Panel Controls

IR Receiver
Receives IR signals 

from remote.
Do not cover or obstruct

Status LED
Red—Recording
Bright Blue—On

Dim Blue—Standby

Power Button
Turns power on/off; 

push and hold 
to reset

USB 2.0 Ports
Connects to external 
hard drive/flash drive 

and optional Wi-Fi 
adapter

HDMI® Output
Provides high-

definition digital audio 
and video to the TV

Ethernet
Connects to the broadband 
home network (required for 

extended program guide 
and internet applications)

Antenna
Connects over-the-air 

antenna

Digital Audio
Optical connection to a 

high-quality digital sound 
decoding system

Power
Provides power 

to DVR+

IR
Connect IR 

extension cable

Stop Sheet

Record without limitations or fees.

Quick Start Guide
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Connections and Set-Up

Connect the antenna to the receiver.

Connect the power cord to the receiver and plug into a wall outlet. Turn 
on the TV and select the correct input.

Connect the receiver to the TV.

Remove battery tab from remote control.

Follow the on-screen Setup Wizard instructions, using the remote control.

1

3

4

Note:  Only use 
good quality 
screened USB 
and HDMI cables.

Firmly pull 
straight out

RF IN
Connects over-the-air 
antenna

HDMI® Output
Provides high-definition digital 
audio and video to the TV

Power Input
Provides power 
to DVR+

2

5
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Using the Remote

On/Standby
DVR+ on/standby

Numeric Keypad
Choose channel directly 
by number/enter SMS 
style text in menus

Input
Selects the TV input 

(see Programming the 
Remote Control on 

page 4)

TV On/Standby
(see Programming the 

Remote Control on 
page 4)

Period
Displays sub-channels

Mute
Silence audio output from 
the TV (see Programming 

the Remote Control on 
page 4)

DVR
Displays recorded events

Guide
View program guide

Home
Returns to home screen 

from Internet apps
Exit

Close menu/guide and 
return to viewing

Navigation
Choose options in menus, 

DVR recordings, guide, 
settings and info bar

Volume
Increase/decrease TV 

volume (see Programming 
the Remote Control on 

page 4)
Playback Control

Pause/Stop/Rewind/
Play/Fast Forward/Skip 

Forward/Skip Back

Record
Record current program 

or guide selection

Zoom
Reformats screen ratio

Menu
View main menu for 
advanced options and 
settings
Info
Displays channel and 
program information
Closed Captions (CC)
Toggles closed captions 
on/off

Back
Return to previous guide 
page, menu, or channel
Colored Buttons
Use varies depending on  
feature

Channel
View previous/next 
channel

Page
Navigate guide or text 
pages

Audio
Displays all audio/audio 
description channels
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-2.5 hours

Search

-1 day

+1 day

Record selected programs 
or series

Next page of channels

Previous page of channels

Change channel

Play a program

Pause a 
program 

Stop

Increase/decrease 
sound volume 
(see Programming 
the Remote 
Control on page 4)

Rewind

Mute/unmute
(see Programming 
the Remote 
Control on page 4)

View program/
channel 
information

Fast forward

Skip forwardSkip backward

Record current 
program or 
selected program 
or series

Watching TV

To move through the 
program guide, use the 
following buttons:
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Turn your TV on.

Point the remote at the TV.
Hold down both CH+ and VOL- on the remote 
simultaneously for at least two seconds. The TV 
button LED gives two slow flashes to indicate 
successful entry into setup mode.

Press INPUT. The TV button LED comes on.

Press TV POWER repeatedly until the TV 
switches off.

Press INPUT. The TV button LED gives two 
slow flashes to indicate that the code has been 
stored successfully.

Programming the Remote Control

The remote is capable of controlling basic functions of most TVs (volume, mute, 
power, input). To program the remote control to operate your TV, you may use the 
Easy Scan method or the Code Entry method.

Easy Scan

1

3

4

5

2
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Hold down both the CH+ and VOL- keys simultaneously 
for at least 2 seconds. The TV button LED gives two 
slow flashes to indicate successful entry into the setup 
mode.

Using the numbered key (keypad), enter the 4-digit 
code within 30 seconds. The TV button LED flashes for 
each entry.
Note: Remote codes for some of the popular TVs 
are provided below; for a complete list, see the 
Channel Master DVR+ User Guide found at 
ChannelMaster.com/Support.

Remote Code:                                     

After the fourth digit entry, the TV button LED gives 
two slow flashes to indicate that the code has been 
successfully programmed.

In the event of an error, the TV button LED gives four 
rapid flashes. If this occurs, you need to begin this 
process again.

1

2

3

Programming the Remote Control, continued

Code Entry
To program the remote with a 4-digit code, use the steps below.
Note:  Where several codes are listed for a manufacturer, it may be necessary to 
repeat the sequence below with each code until the correct one is found.

Remote Codes
Hitachi   0001  0841  0931  1041  
1221  1271  1341  1371  1481  1661  
1721  1751  1801  1911  1981  2051  
3341  3621  4121  4331  4731
Insignia   0371  0581  0701  0871  
0921  1241  1381  2241  2271  2891  
2921  3761  3841  4371  4721  4761  
5051  5061  5181
JVC   0311  0481  0771  0901  0941  
1281  1481  1801  1911  2381  2751  
4121  4201  5071  5281
LG   0001  0131  0251  0611  0761  
0931  1181  1221  1471  1501  1911  
3001  3021  3091  3221  3281  3311  
3811  4731  5271  5501  5511
Magnavox   0001  0321  0681  0701  
0961  1021  1171  1221  1801  1961  
2321  4191  4641  4761  4791  4991
Panasonic   0051  0201  0951  
1091  1491  1571  1651  1831  1881  
1961  2151  2711  2801  3381  3401  
3431  3551  3771  4691  4781  4861  
5201  5481

Philips   0001  0161  0181  0321  
0421  0541  0661  0701  0791  0911  
0961  1021  1151  1171  1381  1391  
1601  1741  1801  1961  2151  2321  
3031  3131  3151  3171  3371  3391  
3431  3541  3591  3861  3911  3971  
3981  4191  4761  4791
RCA   0001  0051  0091  0141  0251  
0261  0361  0551  0811  0891  1001  
1131  1221  1331  1371  1421  1521  
1691  1851  1921  2011  2061  2111  
2151  2251  2301  2851  2951  3421  
3431  3571  4011  4921
Samsung   0001  0101  0251  0261  
0331  0351  0531  0571  0711  0781  
1191  1221  1311  1501  1911  2071  
2141  2721  2741  2961  3301  3321  
3471  3561  4011  4941  4961  5471  
5521
Sharp   0001  0341  0461  0681  
0691  1221  1291  1441  2031  2201  
2261  2731  3181  3191  3201  3461  
4751  4991  5421

Sony   1071  1641  1731  1901  
2161  2741  3531  3891  4101  
4981  5321
Toshiba  0211  0231  0341  0351  
0821  1121  1191  1261  1311  
1351  1541  1571  1621  1801  
1841  1911  2691  3211  3551  
4891  4941  5081  5531
Vizio   1471  1741  2021  2901  
3651  3741  3851  4081  5561  
5571  5581  5591  5601  5611  
5621  5631  5641  5651  5661 
5671  5681  5691  5701  5711
Zenith   0001  0061  0131  0371  
0681  0691  0931  0941  0991  
1011  1031  1081  1171  1181  
1191  1221  1251  1271  1471  
1631  1661  1751  1771  1781  
1791  2171  2291  3501  4201  
4321  4731  4751  4791  4941  
4991  5211  5271  5281
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Troubleshooting

Signal Issues

Missing 
Channel

Remote 
Control Issues

DVR Issues

• Verify the coax cable to the over-the-air antenna is 
connected to both the RF IN port on the back of the 
receiver (hand-tighten only) and to the over-the-air 
antenna.

• Verify your antenna has not been moved out of 
proper alignment. This can cause signal loss on 
some or all channels.

• Reset the receiver by pressing and holding the 
POWER button located on the front panel. Verify that 
the LED is red or bright blue.

• If reset doesn’t work (LED is dim blue), then power 
off the receiver (press the POWER button), unplug 
it from the outlet for 15 seconds, and plug it back in. 
Power the receiver back on.

• The Channel Master DVR+ is only able to tune to 
digital channels and will not tune to a channel that is 
still broadcasting in analog.

• Visit antennaweb.org to find out which channels in 
your area are broadcasting to digital or analog.

• Replace batteries with (2) CR2032 batteries. Be sure 
the batteries are installed as indicated on the diagram 
inside the battery compartment.

• Verify event timers are set as DVR timers, not as 
Auto-Tune timers.

• If you would like to keep more recordings than there 
is space on the hard drive, consider purchasing a 
USB external hard drive and connecting it to the USB 
port for additional storage.
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Limited Warranty Period: 
CHANNEL MASTER DVR+ has a limited (1) year Warranty from the original purchase date with a valid proof of purchase from an 
authorized retailer. A sales receipt or other document showing that you purchased the product is considered proof of purchase. 
Certain limitations and exclusions apply. 

What is covered by this limited warranty?
CHANNEL MASTER warrants the original CHANNEL MASTER branded product hardware and accessories contained in 
the original packaging against defects in materials and workmanship when used normally in accordance with CHANNEL 
MASTER’s published guidelines for a period of (1) year from the date of original purchase by the end-user purchaser. CHANNEL 
MASTER’s guidelines include but are not limited to information contained in technical specifications, user manuals and service 
communications. (90) Days of complimentary software/user support is also included in this Warranty, software and user support 
outside of (90) days will be subject to additional charges. This Warranty is valid only in the United States and Canada.

What is NOT covered by this limited warranty?
This Warranty does not apply to any non- CHANNEL MASTER branded hardware products or any software and data services, 
even if packaged or sold with CHANNEL MASTER hardware. Manufacturers, suppliers, or publishers, other than CHANNEL 
MASTER, may provide their own warranties to you but CHANNEL MASTER, in so far as permitted by law, provides their products 
“AS IS”. Software distributed by CHANNEL MASTER with or without the CHANNEL MASTER brand (including, but not limited to 
system software) is not covered by this Warranty. Please refer to the licensing agreement accompanying the software for details of 
your rights with respect to its use. CHANNEL MASTER does not warrant that the operation of the CHANNEL MASTER product will 
be uninterrupted or error-free. CHANNEL MASTER is not responsible for damage arising from failure to follow instructions relating 
to CHANNEL MASTER’s product use. Shipping charges to return products under warranty back to CHANNEL MASTER is not 
covered.

How to Obtain Warranty Service?
Consumers with a valid proof of purchase from an authorized retailer can return any In-Warranty CHANNEL MASTER product 
to the Warranty department for repair or replacement. For In-Warranty service the consumer must email Technical Support and 
request an RMA number in order to return the product. The returned product must have the RMA number visible on the box and 
must include the bill of sale showing the unit is within the warranty period. If the unit is found to be defective under our Warranty 
Policy CHANNEL MASTER will repair or replace the item at no charge. Products outside of the warranty period should not be 
returned to CHANNEL MASTER with the exception of any product requested by Technical Support to be accessed for quality 
assurance purposes. Technical Support: techsupport@channelmaster.com

GENERAL TERMS: 
1.1 Subject to the provisions of this Warranty, CHANNEL MASTER warrants that the equipment described in Paragraph 1.2 will 
conform to our specifications in all material respect and that the equipment will be free from material defects in materials and 
workmanship during the Limited Warranty period. 
1.2 This Warranty applies to all original purchases by consumers of CHANNEL MASTER products (“Equipment”). The warranties 
set forth herein are not transferable. 1.3 The Effective period of this Warranty will start on the date of purchase of the Equipment 
from an authorized retailer and will end, for the Equipment, (1) year later (for all hardware and components).  Software is not 
covered even if packed or sold with CHANNEL MASTER hardware, unless otherwise expressed or provided herein (in each case 
the “Warranty Period”). 
RETURN OF EQUIPMENT UNDER WARRANTY: 
2.1 If an item of Equipment malfunctions or fails in normal use within the applicable Warranty Period: (a) The Customer shall notify 
CHANNEL MASTER within thirty (30) days of the problem. (b) CHANNEL MASTER will, at its option, either resolve the problem 
over the telephone or provide the customer with a Return Authorization (“RMA”) Number and the address to which the customer 
may ship the defective item; (c) If the problem can not be resolved over the telephone, the Customer shall attach a label showing 
the RMA number to each returned item, and include a description of the problem. The Customer shall, at his or her own cost, 
properly pack the item to be returned, mark the RMA# on the outside of the box, prepay the insurance and shipping charges, 
and ship the item to the specified CHANNEL MASTER location. (d) Unauthorized return of any equipment, whether in or out of 
warranty, will be subject to a handling charge, in addition to all repair and all transportation charges. (e) CHANNEL MASTER will, 
at its sole option, repair or replace the returned item. If replaced, the replacement item may be new or refurbished; if refurbished 
it will be equivalent in operation to new Equipment. If a returned item is replaced by CHANNEL MASTER, the Customer agrees 
that the returned item will become the property of CHANNEL MASTER. (f) CHANNEL MASTER will complete the exchange of 
CHANNEL MASTER manufactured equipment returned under this Warranty within a reasonable time, subject to lead-times from 
factory, and will make a good faith effort to minimize any and all delays where possible; and (g) CHANNEL MASTER will, at its 
cost, ship the repaired item or replacement to the Customer. If the Customer requests express shipping, the Customer will pay 
CHANNEL MASTER an expediting fee. 2.2 Equipment which is repaired or replaced by CHANNEL MASTER under this Warranty 
will be covered under all of the provisions of this Warranty for the remainder of the applicable Warranty period (for that particular 
equipment). 2.3 If equipment is repaired beyond effective warranty dates or if abnormal usage had occurred, Customer shall be 

Limited Warranty
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Limited Warranty, continued

charged applicable rates and the Customer will be advised of the estimated charges prior to repair by CHANNEL MASTER’s 
authorized service center. 2.4 The price of out-of-warranty repairs payable by the Customer will be based on standard labor and 
parts prices in effect at the time of the repair. CHANNEL MASTER will use its best efforts to ensure that the cost of such repair, 
exchange, refurbishing, or substitution will not exceed the original price of Product. 2.5 If the problem reoccurs within the warranty 
period, CHANNEL MASTER will, at its option: (a) re-perform the service; (b) replace the product pursuant to the terms of this 
warranty, (c) permit Customer to return the product and issue a refund pursuant to this warrant, or (d) refund the amount the 
Customer paid for the services. 
PRODUCT MODIFICATION: 
3.1 CHANNEL MASTER reserves the right to make changes or improvements to its products, during subsequent production, 
without incurring the obligation to install such changes or improvements on previously manufactured or sold products. FORCE 
MAJEURE: 4.1 CHANNEL MASTER will not be liable if its performance under this warranty becomes commercially impracticable 
due to any contingency beyond CHANNEL MASTER’s reasonable control, including acts of God, fires, flood, wars, sabotage, civil 
unrest, accidents, labor disputes or shortages, government laws, rules and regulations, whether valid or invalid, inability to obtain 
material, discontinuation of third part data or services, equipment or transportation, incorrect, delayed or incomplete specifications, 
drawings or data supplied by Customer (collectively “Force Majeure”). 
LIMITATIONS AND QUALIFICATIONS OF WARRANTY: 
5.1 This Limited Warranty extends only to the original purchaser of the Equipment and is in lieu of all other express or implied 
warranties, including those of merchantability and fitness for a particular purpose. This Warranty does not apply to any damage, 
defect of failure caused by: (a) any part of the equipment having been modified, adapted, repaired, maintained, transported or 
relocated by any person; (b) Storage or environmental characteristics which do not conform to the applicable sections of the 
appropriate Equipment Manual or Instruction Sheet; (c) Failure to conform with the Equipment Operating Instructions in the 
applicable Equipment Manual or Instruction Sheet; (d) External causes, including external electrical stress or lightning, or use in 
conjunction with incompatible equipment, unless such use was with CHANNEL MASTER’s prior written request; (e) Cosmetic 
damage; (f) Accidental damage, negligence, modification, mishandling, abuse or misuse; or (g) Force Majeure. Warranty does not 
cover: (a) Labor charges for installation or setup of the product. (b) Any taxes imposed on CHANNEL MASTER for units replaced 
or repaired under this warranty. (c) Installation, performance of, or repair of: audio/video cabling, telephone line, or accessory 
attachments used with the product. (d) Product replacement because of misuse, accident, lightning damage, unauthorized repair, 
or other cause not within the control of CHANNEL MASTER. Please note that removing the cover of the Unit for any reason voids 
the warranty. (e) Reception transmission problems caused by signal conditions, telephone line, or cable or antenna systems 
outside the unit. (f) Damages to, or viruses that may infect your Unit or other devices arising from the use of unauthorized third 
party devices in connection with your Unit. (g) Incidental or consequential damages resulting from the product. (Some states 
(or jurisdictions) do not allow the exclusion of incidental or consequential damages, so the above exclusion may not apply to 
you.) (h) A product that has been modified or adapted to enable it to operate in any country other than the country for which it 
was designed, manufactured, approved and/or authorized, or repair of products damaged by these modifications. (i) A product 
used for commercial or institutional purposes. (j) Access connections (telephone or broadband), including charges from your 
communications provider.
LIMITATION ON DAMAGES:
6.1 THIS WARRANTY IS THE CUSTOMER’S EXCLUSIVE WARRANTY FOR THE EQUIPMENT, CHANNEL MASTER 
SPECIFICALLY DISCLAIMS ALL OTHER WARRANTIES OF ANY KIND, EXPRESSED OR IMPLIED, INCLUDING ANY 
WARRANTIES OF FITNESS FOR A PARTICULAR PURPOSE AND OF MERCHANTABILITY. 6.2 CHANNEL MASTER WILL NOT 
BE LIABLE IN TORT, INCLUDING LIABILITY IN NEGLIGENCE OR STRICT LIABILITY, AND WILL HAVE NO LIABILITY AT ALL 
FOR INJURY TO PERSONS OR PROPERTY. CHANNEL MASTER’S LIABILITY FOR FAILURE TO FULFILL ITS OBLIGATIONS 
UNDER THIS WARRANTY OR ANY OTHER LIABILITY UNDER OR IN CONNECTION WITH THE EQUIPMENT WILL BE 
LIMITED TO THE AMOUNT OF THE PURCHASE PRICE OF THE EQUIPMENT AT THE TIME OF ORIGINAL PURCHASE. THE 
REMEDIES STATED IN THIS WARRANTY ARE THE CUSTOMER’S EXCLUSIVE REMEDIES AGAINST CHANNEL MASTER 
REGARDING THE EQUIPMENT. 6.3 EVEN IF CHANNEL MASTER HAS BEEN NOTIFIED OF THE POSSIBILITY OF THEM, 
CHANNEL MASTER WILL NOT BE LIABLE FOR ANY INDIRECT, INCIDENTAL, SPECIAL OR CONSEQUENTIAL DAMAGES, 
INCLUDING LOST PROFITS AND REVENUES, FAILURE TO REALIZE EXPECTED SAVINGS, ANY CLAIM AGAINST A 
CUSTOMER BY A THIRD PARTY, OR ANY OTHER COMMERCIAL OR ECONOMIC LOSSES OF ANY KIND. 6.4 THESE 
LIMITATIONS AND DISCLAIMERS ARE NOT MADE BY CHANNEL MASTER WHERE PROHIBITED BY LAW.
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FCC

Note:  This equipment has been tested and found to comply with the limits for a Class B digital device, pursuant to part 15 of the 
FCC Rules. These limits are designed to provide reasonable protection against harmful interference in a residential installation. 
This equipment generates, uses and can radiate radio frequency energy and, if not installed and used in accordance with the 
instructions, may cause harmful interference to radio communications. However, there is no guarantee that interference will not 
occur in a particular installation. If this equipment does cause harmful interference to radio or television reception, which can be 
determined by turning the equipment off and on, the user is encouraged to try to correct the interference by one or more of the 
following measures:

• Reorient or relocate the receiving antenna.
• Increase the separation between the equipment and receiver.
• Connect the equipment into an outlet on a circuit different from that to which the receiver is connected.
• Consult the dealer or an experienced radio/TV technician for help.

Do not make changes or modifications to this equipment. This could void the user’s authority to operate the equipment.

Important Software Notice
As with all software controlled products, unexpected behavior could arise if the user tries to perform operations in a non-routine 
manner. This product, like almost any other high tech product, is subject to bugs and hence Channel Master CANNOT AND DOES 
NOT GUARANTEE OR WARRANT THAT ALL FEATURES, SUCH AS PARENTAL CONTROLS, WILL WORK AS INTENDED 
UNDER ALL CIRCUMSTANCES. Channel Master endeavors to improve such conditions and will periodically download 
improvements.

Equipment and Software Covered by this Guide
This Quick Start Guide covers the Channel Master DVR+ and software models Channel Master DVR+. This Quick Start Guide may 
cover other devices not listed here.

Publishing Information
Copyright © 2013. Channel Master, Gilbert, Arizona  85233. All rights reserved.

Printed in 

The information in this Quick Start Guide may change without notice. Revisions may be issued to tell you about such changes.

Channel Master is a registered trademark of Channel Master L.L.C.

All product names, trade names, or corporate names mentioned in this Quick Start Guide are acknowledged to be the proprietary 
property of the registered owners.

Manufactured under license from Dolby Laboratories. Dolby and the double-D symbol are trademarks of Dolby Laboratories. 
This product contains one or more programs protected under international and U.S. copyright laws as unpublished works. They 
are confidential and proprietary to Dolby Laboratories. Their reproduction or disclosure, in whole or in part, or the production or 
derivative works there from without the express permission of Dolby Laboratories is prohibited. Copyright 2003-2005 by Dolby 
laboratories. All rights reserved.

The terms HDMI and HDMI High-Definition Multimedia Interface, and the HDMI Logo are 
trademarks or registered trademarks of HDMI Licensing LLC in the United States and 
other countries.

Software and Publishing Information

®
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Grabación sin limitaciones ni tarifas.

Guía de Inicio Rápido
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Instrucciones de seguridad importantes

1 Lea atentamente estas instrucciones.
2 Guarde estas instrucciones.
3 Preste atención a todas las advertencias de seguridad.
4 Siga todas las instrucciones.
5 No utilice el aparato cerca del agua.
6 Limpie solamente con un paño seco.
7 No bloquee ninguna de las salidas de ventilación. Realice la instalación siguiendo las 

instrucciones provistas por el fabricante.
8 No instale cerca de ninguna fuente de calor como radiadores, aparatos de calefacción, 

estufas u otros aparatos (incluyendo amplificadores) que produzcan calor.
9 Mantenga la polaridad y tierra del conector de alimentación. Un enchufe polarizado tiene dos 

clavijas, una más ancha que la otra. Un enchufe de toma de tierra tiene dos clavijas y una 
tercera de toma de tierra. La clavija ancha en el enchufe polarizado o la tercera clavija en el 
de toma de tierra se proporcionan para su seguridad. Si el enchufe suministrado no encaja 
en la toma, póngase en contacto con un electricista para sustituir la toma antigua.

10 Proteja el cable de alimentación de posibles pisadas o tirones, especialmente cerca de los 
enchufes, conectores múltiples y puntos de salida del aparato.

Símbolos de seguridad y precauciones
Tome las debidas precauciones de seguridad al instalar y utilizar este sistema. Esta Guía de Inicio 
Rápido le guiará a través de una serie de procedimientos. Si al realizar algunas de estas operaciones 
no toma las debidas precauciones, podrían provocarse lesiones importantes e incluso la muerte, así 
como daños al equipo o a la propiedad. Algunos procedimientos requieren una atención especial.

El símbolo de equipo de Clase II indica que el equipo posee doble aislamiento y que 
no requiere toma de tierra.

Para su seguridad

Atención: Con el fin de reducir el riesgo 
de descarga eléctrica, no exponga este 
aparato a la lluvia o la humedad.

Corriente alterna (AC) 

   ATENCIÓN: NO INGERIR LA PILA, RIESGO DE QUEMADURA QUÍMICA. El control 
remoto proporcionado con este producto incluye una pila con forma de botón. Si se 
ingiere, la pila podría provocar quemaduras internas severas en solo 2 horas que 
podrían causar la muerte. Mantenga las pilas nuevas y usadas lejos del alcance de los 
niños. Si el compartimento de la pila no se cierra con firmeza, deje de utilizar el producto 
y manténgalo lejos del alcance de los niños. Si cree que alguien se ha tragado la pila de 
botón o la ha introducido dentro del cuerpo, busque atención médica inmediata.

Corriente directa (DC)

De uso solo en interiores

Conector USB
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Instrucciones de seguridad importantes, 
continuación

11 Utilice sólo los aparatos/accesorios recomendados por el fabricante.
12 Desenchufe el dispositivo durante tormentas eléctricas o si no lo va a utilizar durante 

periodos largos de tiempo.
13 Toda reparación debe ser realizada por personal calificado. Necesitará servicio técnico 

siempre que el dispositivo, el cable de corriente o su conector se haya dañado, se haya 
derramado líquido o haya caído algún objeto en su interior, hayan quedado expuestos a la 
lluvia o la humedad, hayan recibido algún golpe o simplemente no funcionen correctamente.

14 No exponga NUNCA las pilas del control remoto a una fuente excesiva de calor como el 
fuego o los rayos del sol.

15 ATENCIÓN: Para reducir el riesgo de incendio o descarga eléctrica, no exponga este equipo 
a la lluvia, la humedad, goteos o salpicaduras.

16 El adaptador de corriente debe poder desconectarse fácilmente de la toma de corriente una 
vez que el equipo esté instalado.

17 En la parte inferior del aparato encontrará algunas indicaciones de seguridad.
18 PRECAUCIÓN: Existe riesgo de explosión si reemplaza la pila de forma incorrecta. 

Reemplazar solamente con pilas del mismo tipo o equivalentes. 

Instalación
• Coloque el adaptador de corriente y el receptor en una habitación diáfana y bien ventilada. 

No los coloque en un lugar cerrado (por ejemplo, un armario) que no tenga una ventilación 
adecuada.

• Sitúe el receptor en una superficie firme, estable y horizontal.
• Desenchufe el adaptador de corriente de la toma de corriente durante la instalación y siga 

todas las instrucciones de conexión.
• Conecte solo el adaptador original al receptor. Otros adaptadores pueden dañar el circuito y 

aumentar el riesgo de incendio.
• NO coloque objetos pesados sobre el receptor o el adaptador de corriente.
• Mantenga las pequeñas piezas de plástico y del embalaje lejos del alcance de los niños. 

Mantener alejado del agua
• No coloque objetos que contengan líquido, como vasos o bebidas, cerca o encima del 

adaptador o el receptor.

Precauciones generales
• NO retire la funda del adaptador ya que existen piezas activas en el interior que pueden 

producir una descarga eléctrica.
• NO deje que nadie, por ejemplo los niños, dejen caer o introduzcan objetos en el interior  

del receptor.
• NO coloque fuentes directas de fuego, tales como velas encendidas, cerca o encima del 

receptor o el adaptador.

Mantenimiento del equipo
• Desenchufe el adaptador de la toma de corriente antes de su limpieza.
• Si el adaptador o el receptor están dañados, desconecte de la toma de corriente y llame a 

un técnico calificado para que lo revise antes de volver a utilizarlo.
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Qué se incluye

Conexiones del panel posterior

DVR+

Fuente de 
alimentación

Control 
Remoto

Guía de Inicio 
Rápido

Para obtener detallada del producto, consulte la Guía de usuario disponible  
en línea en ChannelMaster.com/Support.

Para ver accesorios adicionales, visite ChannelMasterStore.com.

Controles del panel delantero

Receptor de 
infrarrojos

Recibe señales de IR  
del control remoto.
No cubrir ni obstruir

LED de estado
Rojo: grabando 

Azul claro: encendido 
Azul tenue: en espera

Botón de 
encendido
Enciende/apaga  

el dispositivo, 
mantener presionado 

para resetear

Puertos USB 2.0
Conexión a disco 
duro/disco flash 

externo y adaptador 
Wi-Fi opcional

HDMI® Salida
Proporciona audio y 
video digital de alta 
definición a la TV

Ethernet
Conexión a la red doméstica 
de banda ancha (se requiere 

para acceder a la guía de 
programación extendida y 
aplicaciones de Internet)

Antena
Conexión de la antena 

de señal abierta

Audio digital
Conexión óptica a un 
decodificador digital 

de alta calidad

Power
Suministra 
energía al 

DVR+

IR
Conexión 

del cable de 
extensión de IR

Hoja de 
advertencias

Grabación sin limitaciones ni tasas.

Guía de Inicio Rápido
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Conexiones y configuración

Conecte la antena al receptor.

Conecte el cable de alimentación al receptor y enchúfelo a una toma de pared. 
Encienda la TV y seleccione la entrada correcta.

Conecte el receptor a la TV.

Retire la tapa de la pila del control remoto.

Siga los pasos del asistente de configuración que aparece en pantalla con  
el control remoto.

1

3

4

Nota: Utilice 
solo cables 
USB y HDMI 
seleccionados  
de buena calidad.

Tire hacia afuera 
con firmeza

ENTRADA RF
Conecta la antena  
de señal abierta

Salida HDMI®

Proporciona audio y video digital 
de alta definición a la TV

Entrada de 
alimentación
Suministra energía 
al DVR+

2

5
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Usar el control remoto

Encendido/En espera
DVR+ encendido/en espera

Teclado numérico
Elija el canal directamente 
por el número/introduzca 
texto tipo SMS en los menús

Entrada
Selecciona la entrada 

de TV (ver Programar el 
control remoto  

en la página 17)

TV Encendida/En espera
(ver Programar el control 
remoto en la página 17)

Periodo
Muestra los subcanales

Silenciar
Silencia la salida de 
sonido de la TV (ver 
Programar el control 

remoto en la página 17)

DVR
Muestra los  

eventos grabados
Guía

Muestra la guía de 
programación

Página principal
Vuelve a la pantalla 
de inicio desde las 

aplicaciones de Internet
Salir

Cierra el menú/guía y 
vuelve a visualización

Navegación
Navega entre las opciones 
de menús, grabaciones de 

DVR, la guía, configuración 
y la barra de información

Volumen
Aumenta/disminuye el 
volumen de la TV (ver 

Programar el control 
remoto en la página 17) 

Control de reproducción
Pausa/Detener/

Retroceder/Reproducir/
Adelantar/Saltar adelante/

Saltar atrás
Grabación

Graba el programa actual 
o la selección de la guía

Zoom
Reformatea la proporción 
de la pantalla
Menú
Muestra el menú 
principal para configurar 
las opciones avanzadas
Info
Muestra información del 
canal y el programa
Subtitulado oculto (CC)
Activa/desactiva el 
subtitulado oculto

Volver
Vuelve a la página, menú 
o canal anterior de la guía
Botones de colores
Su uso es diferente 
dependiendo de la función 
activa en ese momento

Canal
Ver canal anterior/siguiente

Página
Navega por la guía o las 
páginas de texto

Audio
Muestra todos los 
canales de audio/
descripción de audio
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-2.5 horas

Buscar

-1 día

+1 día

Grabar los programas  
o las series seleccionados

Página siguiente de canales

Página anterior de canales

Cambiar 
de canal

Reproducir 
un programa

Pausar un 
programa 

Detener

Aumentar/disminuir  
el volumen del sonido 
(ver Programar el 
control remoto en la 
página 17).

Retroceder

Silenciar/Activar sonido
(ver Programar el 
control remoto en la 
página 17).

Ver información  
del programa/canal

Adelantar

Saltar 
adelante

Saltar atrás

Grabar el programa 
actual o la serie 
o programa 
seleccionado

Ver la televisión

Para desplazarse a través 
de la guía de programación, 
utilice los siguientes botones:
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Encienda la TV.

Apunte el control remoto hacia la TV. 
Presione CH+ y VOL- simultáneamente durante 
al menos dos segundos. El LED del botón TV 
parpadeará lentamente dos veces para indicar  
que ha entrado con éxito en el modo configuración.

Presione INPUT. Se encenderá el LED del botón TV.

Presione TV POWER repetidamente hasta que la 
TV se apague.

Presione INPUT. El LED del botón TV parpadeará 
lentamente dos veces para indicar que el código se 
ha guardado con éxito.

Programar el control remoto

El control remoto es capaz de controlar las funciones básicas de la mayoría de 
los televisores (volumen, silenciar, encendido, entrada). Para programar el control 
remoto, se puede utilizar el método Easy Scan o el método Code Entry.

Configuración rápida

1

3

4

5

2
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Presione los botones CH+ y VOL- simultáneamente 
durante al menos dos segundos. El LED del botón TV 
parpadeará lentamente dos veces para indicar que se 
ha entrado con éxito en el modo configuración.

Introduzca el código de 4 dígitos con el teclado numérico 
en los siguientes 30 segundos. El LED del botón TV se 
iluminará para indicar cada entrada realizada.
Nota: A continuación, se muestran los códigos del control 
remoto solo para algunas marcas célebres de televisores. 
Para consultar la lista completa, visite la 
Guía de usuario de Channel Master DVR+ en 
ChannelMaster.com/Support.

Códigos del control remoto:                                     

Después de introducir el código de cuatro dígitos,  
el LED del botón TV parpadeará lentamente dos veces 
para indicar que el código se ha programado con éxito.

En el caso de ocurrir un error, el LED del botón TV 
parpadeará rápidamente cuatro veces. Si esto ocurre, 
deberá repetir el proceso.

1

2

3

Programar el control remoto, continuación

Introducción de código
Siga los pasos siguientes para programar el control remoto con un código de 4 dígitos.
Nota: Si aparecen varios códigos para un mismo fabricante, puede ser necesario 
repetir la siguiente secuencia con cada código hasta encontrar el correcto.

Códigos del control remoto
Hitachi   0001  0841  0931  1041  
1221  1271  1341  1371  1481  1661  
1721  1751  1801  1911  1981  2051  
3341  3621  4121  4331  4731
Insignia   0371  0581  0701  0871  
0921  1241  1381  2241  2271  2891  
2921  3761  3841  4371  4721  4761  
5051  5061  5181
JVC   0311  0481  0771  0901  0941  
1281  1481  1801  1911  2381  2751  
4121  4201  5071  5281
LG   0001  0131  0251  0611  0761  
0931  1181  1221  1471  1501  1911  
3001  3021  3091  3221  3281  3311  
3811  4731  5271  5501  5511
Magnavox   0001  0321  0681  0701  
0961  1021  1171  1221  1801  1961  
2321  4191  4641  4761  4791  4991
Panasonic   0051  0201  0951  
1091  1491  1571  1651  1831  1881  
1961  2151  2711  2801  3381  3401  
3431  3551  3771  4691  4781  4861  
5201  5481

Philips   0001  0161  0181  0321  
0421  0541  0661  0701  0791  0911  
0961  1021  1151  1171  1381  1391  
1601  1741  1801  1961  2151  2321  
3031  3131  3151  3171  3371  3391  
3431  3541  3591  3861  3911  3971  
3981  4191  4761  4791
RCA   0001  0051  0091  0141  0251  
0261  0361  0551  0811  0891  1001  
1131  1221  1331  1371  1421  1521  
1691  1851  1921  2011  2061  2111  
2151  2251  2301  2851  2951  3421  
3431  3571  4011  4921
Samsung   0001  0101  0251  0261  
0331  0351  0531  0571  0711  0781  
1191  1221  1311  1501  1911  2071  
2141  2721  2741  2961  3301  3321  
3471  3561  4011  4941  4961  5471  
5521
Sharp   0001  0341  0461  0681  
0691  1221  1291  1441  2031  2201  
2261  2731  3181  3191  3201  3461  
4751  4991  5421

Sony   1071  1641  1731  1901  
2161  2741  3531  3891  4101  
4981  5321
Toshiba  0211  0231  0341  0351  
0821  1121  1191  1261  1311  
1351  1541  1571  1621  1801  
1841  1911  2691  3211  3551  
4891  4941  5081  5531
Vizio   1471  1741  2021  2901  
3651  3741  3851  4081  5561  
5571  5581  5591  5601  5611  
5621  5631  5641  5651  5661 
5671  5681  5691  5701  5711
Zenith   0001  0061  0131  0371  
0681  0691  0931  0941  0991  
1011  1031  1081  1171  1181  
1191  1221  1251  1271  1471  
1631  1661  1751  1771  1781  
1791  2171  2291  3501  4201  
4321  4731  4751  4791  4941  
4991  5211  5271  5281
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Solución de problemas:

Problemas 
de señal

No se 
encuentra  
un canal

Problemas 
del control 
remoto

Problemas 
del DVR

• Verifique que el cable coaxial esté conectado tanto al 
puerto de entrada RF situado en la parte posterior del 
receptor (ajustar solo manualmente) como a la antena 
de señal abierta.

• Verifique que su antena esté correctamente alineada. 
Esto puede causar pérdida de señal en algunos o 
todos los canales.

• Mantenga presionado el botón POWER localizado en 
el panel frontal para reiniciar el receptor. Verifique que 
el LED esté iluminado en color rojo o azul brillante.

• Si el reinicio no funciona (el LED está en azul tenue), 
apague el receptor (presione el botón POWER), 
desconéctelo de la toma durante 15 segundos y vuelva 
a conectarlo. Encienda nuevamente el receptor. 

• El Channel Master DVR+ solo puede sintonizar 
canales digitales, no siendo posible sintonizar un canal 
que esté emitiendo en señal analógica.

• Visite antennaweb.org para obtener más información 
sobre los canales de su zona que emiten en digital  
o analógica.

• Reemplace las pilas por (2) pilas CR2032. Asegúrese 
de colocar las pilas según se indica en el diagrama 
dentro del compartimento de la pila.

• Verifique que los programadores de eventos están 
configurados como programadores del DVR y no 
como programadores del auto-sintonizador.

• Si desea guardar más grabaciones de las que 
permite el espacio en el disco duro, considere 
adquirir un disco duro externo USB y conectarlo 
al puerto USB para obtener capacidad de 
almacenamiento adicional.
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Periodo de garantía limitada 
CHANNEL MASTER DVR+ tiene una garantía limitada de (1) año a partir de la fecha de compra original con un comprobante 
válido de compra procedente de un distribuidor autorizado. Se considera comprobante de compra un recibo u otro documento que 
acredite la compra del producto y la fecha de compra. Se aplican algunas limitaciones y exclusiones. 

¿Qué cubre la garantía limitada?
CHANNEL MASTER garantiza que el hardware del producto de nombre CHANNEL MASTER y los accesorios contenidos en el 
embalaje original están cubiertos contra defectos en el material y la mano de obra bajo condiciones normales de uso y servicio de 
acuerdo con las directrices publicadas por CHANNEL MASTER por un periodo de (1) año a partir de la fecha de compra original 
por parte del usuario final. Los lineamientos publicados por CHANNEL MASTER incluyen pero no están limitados a la información 
contenida en las especificaciones técnicas, manuales de usuario y servicios de comunicación. Esta garantía también incluye 
(90) días de servicio gratuito de asistencia técnica para software. La asistencia técnica para software fuera del plazo de (90) días 
está sujeta a cargos adicionales. Esta garantía solo es válida en EE.UU. y Canadá.

¿Qué no cubre la garantía limitada?
No es aplicable a productos de hardware que no sean de CHANNEL MASTER o a cualquier software o servicios de datos, incluso 
si va empacado o se vende con el producto de hardware de CHANNEL MASTER. Cualquier fabricante, proveedor o editor ajeno 
a CHANNEL MASTER puede ofrecerle sus propias garantías, pero CHANNEL MASTER, en la medida en que esté permitido 
por la Ley, proporcionará sus productos tal cual. El software distribuido por CHANNEL MASTER con o sin marca CHANNEL 
MASTER (incluyendo software de sistema pero sin limitarlo a éste) no está cubierto por esta Garantía. Consulte el acuerdo de 
licencia que acompaña al software para obtener más información sobre sus derechos como usuario. CHANNEL MASTER no 
garantiza que el producto CHANNEL MASTER funcione sin interrupciones o errores repentinos en el mismo. CHANNEL MASTER 
no se responsabiliza de ningún daño que surja como consecuencia de no seguir las instrucciones relativas al uso del producto 
CHANNEL MASTER. Esta Garantía no cubre los gastos de envío derivados de la devolución del producto a CHANNEL MASTER 
dentro del plazo de la Garantía.

Cómo obtener el servicio de garantía
Los consumidores con comprobante de compra válida de un distribuidor autorizado pueden devolver cualquier producto 
CHANNEL MASTER dentro de la garantía al departamento para su reparación o sustitución. Para obtener el servicio de garantía, 
el consumidor deberá enviar un correo electrónico al Servicio de Soporte Técnico y solicitar un número RMA para devolver el 
producto. El producto devuelto debe tener el número RMA visible en la caja y debe incluir el recibo de compra que demuestre 
que se encuentra dentro del periodo de garantía. Si el producto muestra defectos y cumple con nuestra Política de Garantías, 
CHANNEL MASTER lo reparará o sustituirá por otro nuevo de forma gratuita. Los productos que estén fuera del plazo de garantía 
no deben devolverse a CHANNEL MASTER, con la excepción de cualquier producto que el Servicio de Soporte Técnico pudiera 
requerir para realizar procedimientos de control de calidad. Soporte Técnico: techsupport@channelmaster.com

TÉRMINOS GENERALES: 
1.1 De acuerdo con las disposiciones descritas en esta Garantía, CHANNEL MASTER garantiza que el equipo descrito en el 
Párrafo 1.2 cumple con nuestras especificaciones en lo que concierne al material y que el está libre de defectos en sus materiales 
y mano de obra durante el periodo de duración de la Garantía Limitada. 
1.2 Esta Garantía se aplica a todas las compras originales realizadas por consumidores de productos de Channel Master 
("Equipo"). Las garantías estipuladas más adelante no son transferibles. 1.3 El periodo de validez de esta garantía será efectivo 
en la fecha de la compra del Equipo a un distribuidor autorizado y terminará, para el Equipo, un (1) año después (aplicable a todo 
el hardware y sus componentes). El software no está cubierto por la Garantía, incluso si va empacado o se vende con el producto 
de hardware de CHANNEL MASTER, a menos que se especifique lo contrario o se mencione en esta Garantía (en cada caso el 
"Periodo de Garantía"). 
DEVOLUCIÓN DEL EQUIPO DENTRO DEL PLAZO DE GARANTÍA 
2.1 Si una pieza del Equipo no funciona correctamente o falla durante un uso normal dentro del plazo del periodo de Garantía: 
(a) El Cliente deberá notificarlo a CHANNEL MASTER dentro del plazo de (30) días desde que se detectó el problema. (b) 
CHANNEL MASTER podrá, a su elección, bien resolver el problema por teléfono u ofrecer al cliente un número RMA (número 
de autorización de devolución) y la dirección a la cual el cliente deberá enviar la pieza defectuosa; (c) si el problema no puede 
solucionarse por teléfono, el Cliente deberá adjuntar una etiqueta que muestre el número RMA en cada pieza devuelta e incluir 
una descripción del problema. El Cliente deberá empacar correctamente la pieza a devolver, marcar el RMA# en el exterior de la 
caja, pagar previamente el seguro de los gastos de envío y enviar la pieza a la ubicación especificada por CHANNEL MASTER. 
(d) La devolución no autorizada de cualquier pieza o equipo, ya sea dentro o fuera del plazo de garantía, estará sujeta a los 
cargos de gestión derivados, además de cualquier cargo de reparación y transporte. (e) CHANNEL MASTER reparará o sustituirá 
el producto devuelto a su elección. Si el producto se sustituye, el producto sustituido puede ser nuevo o remanufacturado. En 
el caso de ser remanufacturado, será equivalente operativamente al nuevo Equipo. Si un producto devuelto es sustituido por 
CHANNEL MASTER, el Cliente acepta que el producto sustituido pasa a ser propiedad de CHANNEL MASTER. (f) CHANNEL 
MASTER realizará la sustitución del equipo manufacturado de CHANNEL MASTER bajo esta garantía en un plazo razonable 

Garantía limitada
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Periodo de garantía limitada, continuación

dentro de los tiempos de entrega de la fábrica y hará todo lo posible para minimizar los retrasos; y (g) CHANNEL MASTER enviará 
el producto reparado o el reemplazo al Cliente y se hará cargo de los costos del envío. Si el Cliente solicitara un envío urgente, el 
Cliente pagará a CHANNEL MASTER una tarifa por envío rápido. 2.2 El Equipo reparado o reemplazado por CHANNEL MASTER 
dentro del periodo de esta Garantía estará cubierto por lo dispuesto en esta garantía durante el periodo restante de la Garantía 
aplicable (para el producto en cuestión). 2.3 Si la reparación de equipo se efectuara fuera de las fechas de validez de la garantía 
o si se detectara un uso indebido, el Cliente deberá pagar las tarifas aplicables y se le informará sobre la cantidad estimada a 
abonar previamente a la reparación por parte del servicio autorizado CHANNEL MASTER. 2.4 El precio de las reparaciones fuera 
de Garantía que el Cliente deberá abonar se basa en el costo de mano de obra estándar y el precio de las piezas dañadas en el 
momento de la reparación. CHANNEL MASTER hará todo lo que esté a su alcance para asegurar que el costo de tal reparación, 
el cambio, la remanufacturación o la sustitución no excederá al precio original del Producto. 2.5 Si el problema volviera a ocurrir 
dentro del periodo de validez de la Garantía: CHANNEL MASTER puede elegir entre: (a) volver a ofrecer el servicio; 
(b) reemplazar el producto de acuerdo con lo términos de esta garantía, (c) autorizar al Cliente la devolución del producto y emitir 
un reembolso de acuerdo con esta garantía o (d) reembolsar la cantidad que el Cliente pagó por los servicios. 
MODIFICACIÓN DEL PRODUCTO: 
3.1 CHANNEL MASTER se reserva el derecho de modificar o mejorar sus productos, durante la producción subsiguiente, sin 
incurrir en la obligación de aplicar dichas mejoras o cambios a sus producto previamente vendidos o fabricados. FUERZA 
MAYOR: 4.1 CHANNEL MASTER no será considerado responsable si la ejecución de sus obligaciones bajo esta Garantía 
no resultase práctica desde el punto de vista comercial debido a circunstancias que estén más allá del control de CHANNEL 
MASTER, incluyendo acción de la naturaleza, huelgas laborales, incendios, inundaciones, guerras, sabotajes, accidentes, retrasos 
en el transporte, acciones y leyes gubernamentales, ya fueran válidas o no, incapacidad de obtener materiales, interrupción de 
los servicios o datos de terceros; equipamiento o transporte, especificaciones o datos proporcionados por el Cliente incorrectos, 
retrasados o incompletos (en conjunto, “Fuerza Mayor”). 
LIMITACIONES Y REQUISITOS DE LA GARANTÍA: 
5.1 Esta garantía sustituye todas las otras garantías, expresas o implícitas, incluidas todas las garantías implícitas de 
comercialización o de adaptabilidad para un propósito determinado. Esta garantía no se aplica en caso de daños, defectos o fallos 
causados por: (a) cualquier parte del equipo que se haya modificado, adaptado, reparado, mantenido, transportado o reubicado 
por cualquier persona; (b) almacenamiento o características medioambientales poco apropiadas según las secciones aplicables 
del Manual de Uso u Hoja de Instrucciones correspondientes; (c) no seguir las instrucciones de operación del equipo según 
las secciones aplicables del Manual de Uso u Hoja de Instrucciones correspondientes; (d) causas de fuerza mayor, incluyendo 
sobrecargas o descargas eléctricas o su utilización con dispositivos incompatibles, a menos que dicho uso fuera previamente 
solicitado por escrito por CHANNEL MASTER; (e) daños cosméticos; (f) daños accidentales, negligencia, modificación, uso 
incorrecto, abuso o uso indebido; o (g) causas de fuerza mayor. La Garantía no cubre: (a) Costos de mano de obra correspondientes 
a la instalación o la configuración del producto. (b) Cualquier tipo de tasa aplicable a CHANNEL MASTER por las unidades 
reemplazadas o reparadas bajo esta garantía. (c) Instalación, ejecución o reparación de: cableado de audio/video, línea de teléfono 
o accesorios utilizados con el producto. (d) Productos sustituidos por uso indebido, accidente, daños por descarga eléctrica, 
reparación no autorizada u otra causa externa fuera del control de CHANNEL MASTER. Recuerde que retirar la cubierta de la 
Unidad por la razón que sea anula la garantía. (e) Problemas de transmisión de la recepción causados por condiciones propias de 
la señal, línea de teléfono o sistema de cable o antena externos a la unidad. (f) Daños a la Unidad u infecciones por virus de otros 
dispositivos que se produzcan por el uso de dispositivos de terceros no autorizados y conectarlos a la Unidad. (g) Daños incidentales 
o consecuentes que resulten del uso del producto. (Algunos estados o jurisdicciones no permiten la exclusión de los daños 
incidentales o consecuentes, por lo que la exclusión arriba mencionada puede no aplicarse en su caso). (h) Un producto modificado 
o adaptado para funcionar en cualquier país diferente al país para el que fue diseñado, fabricado, aprobado y/o autorizado o la 
reparación de los productos que hayan sido afectados por estas modificaciones. (i) Un producto utilizado para fines comerciales o 
institucionales. (j) Acceso a conexiones (teléfono o banda ancha), incluyendo costos de su proveedor de comunicaciones.
LIMITACIÓN DE DAÑOS:
6.1 ESTA GARANTÍA ES LA GARANTÍA EXCLUSIVA DEL CLIENTE SOBRE EL EQUIPO. CHANNEL MASTER EXCLUYE 
EXPRESAMENTE CUALQUIER OTRA GARANTÍA, EXPRESA O IMPLÍCITA, INCLUYENDO TODAS LAS GARANTÍAS 
IMPLÍCITAS DE COMERCIALIZACIÓN O DE ADAPTABILIDAD PARA UN PROPÓSITO DETERMINADO. 6.2 CHANNEL 
MASTER NO SERÁ DECLARADO RESPONSABLE POR PERJUICIOS, NEGLIGENCIA O RESPONSABILIDAD ESTRICTA Y 
NO SERÁ DE NINGÚN MODO RESPONSABLE POR DAÑOS A PERSONAS O A LA PROPIEDAD. LA RESPONSABILIDAD 
DE CHANNEL MASTER POR INCUMPLIR SUS OBLIGACIONES BAJO ESTA GARANTÍA O CUALQUIER OTRA 
RESPONSABILIDAD RELACIONADA CON EL EQUIPO ESTÁ LIMITADA AL MONTO DEL PRECIO DE COMPRA DEL EQUIPO 
EN EL MOMENTO DE LA COMPRA ORIGINAL. LOS RECURSOS ESTIPULADOS EN ESTA GARANTÍA SON LOS RECURSOS 
EXCLUSIVOS DE LOS QUE EL CLIENTE DISPONE PARA CUALQUIER RECLAMACIÓN CONTRA CHANNEL MASTER EN 
RELACIÓN AL EQUIPO. 6.3 CHANNEL MASTERS NO ASUMIRÁ RESPONSABILIDAD ALGUNA POR CUALQUIER DAÑO 
ESPECIAL, RESULTANTE, INCIDENTAL O INDIRECTO, AUN CUANDO SE HAYA INFORMADO A CHANNEL MASTER DE 
MANERA EXPRESA SOBRE LA POSIBILIDAD DE PRODUCIRSE TALES DAÑOS, INCLUIDOS, SIN LIMITACIONES, DAÑOS 
CAUSADOS POR PÉRDIDA DE BENEFICIOS O INGRESOS, PÉRDIDA DE GANANCIAS O BIEN LA IMPOSIBILIDAD DE 
ALCANZAR EL NIVEL DE AHORRO ESPERADO. 6.4 ESTAS LIMITACIONES Y EXENCIONES DE RESPONSABILIDAD HAN 
SIDO ESTABLECIDAS POR CHANNEL MASTER DENTRO DE LOS LÍMITES PERMITIDOS POR LA LEY.
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FCC

Nota: Las pruebas realizadas con este equipo ponen de manifiesto su adecuación a los límites estipulados para un dispositivo 
digital de clase B, según la Parte 15 de las Normas FCC. Estos límites se han previsto para ofrecer una protección razonable 
contra interferencias en instalaciones residenciales. Este equipo genera, utiliza y puede irradiar energía de radiofrecuencia y, si 
no se instala y se utiliza de acuerdo con las instrucciones suministradas, podría ocasionar interferencias perjudiciales para las 
comunicaciones por radio. Sin embargo, no es posible garantizar que no vayan a producirse interferencias en una instalación 
concreta. Si este aparato produce interferencias en la recepción de radio o televisión, lo cual se puede comprobar apagando y 
encendiendo el aparato, se recomienda al usuario que intente corregirlas realizando una o varias de las siguientes acciones:

• Vuelva a orientar o a colocar la antena de recepción.
• Aumente la separación entre el equipo y el receptor.
• Conecte el aparato a una fuente de alimentación que esté en un circuito distinto a aquél donde esté conectado el receptor.
• Póngase en contacto con el distribuidor o con un técnico experimentado de radio y televisión.

No realice cambios ni modifique este equipo. Ello podría anular su autoridad para utilizar el equipo.

Aviso importante acerca del software
Como ocurre con todos los productos controlados por software, es posible que se produzcan comportamientos inesperados 
si el usuario intenta realizar operaciones de forma poco convencional. Este producto, al igual que casi cualquier otro producto 
tecnológico, puede estar sujeto a la aparición de errores y, por lo tanto, Channel Master NO PUEDE GARANTIZAR NI 
ASEGURAR, BAJO NINGUNA CIRCUNSTANCIA, QUE TODAS LAS FUNCIONES, COMO EL CONTROL PARA NIÑOS, 
FUNCIONEN CORRECTAMENTE. Channel Master hace un gran esfuerzo por mejorar dichas condiciones e intentará aplicar 
mejoras de forma periódica.

Equipo y Software cubierto en esta Guía
Esta Guía de Inicio Rápido cubre el Channel Master DVR+ y los modelos de software de Channel Master DVR+. Es posible que 
esta Guía de Inicio Rápido cubra otros dispositivos que no aparecen aquí.

Información de publicación
Copyright © 2013. Channel Master, Gilbert, Arizona 85233. Todos los derechos reservados.

Imprimido en 

La información que aparece en esta Guía de Inicio Rápido puede variar sin previo aviso. Es posible que se publiquen revisiones 
para avisarle sobre dichos cambios.

Channel Master es una marca registrada de Channel Master L.L.C.

Todos los nombres de productos, marcas comerciales o nombres corporativos mencionados en esta Guía de Inicio Rápido son 
propiedad de sus respectivos propietarios.

Fabricado bajo licencia por Dolby Laboratories. Dolby y el símbolo de las dos "D" son marcas comerciales de Dolby Laboratories. 
Este producto contiene uno o más programas protegidos como obras inéditas por las leyes estadounidenses e internacionales de 
propiedad intelectual. Dichos programas son confidenciales y propiedad de Dolby Laboratories. Queda prohibida la reproducción 
o publicación total o parcial, así como la producción de obras derivadas sin la autorización expresa de Dolby Laboratories. 
Copyright 2003-2005, Dolby laboratories. Todos los derechos reservados.

HDMI, HDMI High-Definition Multimedia Interface, y el logo de HDMI son marcas 
comerciales o marcas registradas de HDMI Licensing LLC en Estados Unidos  
y otros países. 

Información de software y de publicación

®
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Consignes de sécurité importantes
1 Lisez ces consignes.
2 Conservez ces consignes.
3 Tenez compte de tous les avertissements.
4 Suivez toutes les consignes.
5 N'utilisez pas l'appareil à proximité d'eau.
6 Nettoyez l'appareil avec un chiffon sec uniquement.
7 Ne bloquez pas les orifices d'aération. Procédez à l'installation conformément aux consignes 

du fabricant.
8 N'installez pas l'appareil à proximité d'une source de chaleur telle qu'un radiateur, une grille 

de chauffage, une cuisinière ou tout autre appareil (y compris les amplificateurs) émetteur de 
chaleur.

9 Ne retirez pas le dispositif de sécurité de la fiche polarisée ou de mise à la terre. Une fiche 
polarisée comporte deux lames, l'une plus large que l'autre. Une fiche de mise à la terre 
comporte deux lames et une broche de masse. La lame large ou la troisième broche est 
fournie pour votre sécurité. Si la fiche fournie ne rentre pas dans votre prise, consultez un 
électricien pour procéder au remplacement de la prise obsolète.

Symboles d'avertissement et de précaution
Vous devez respecter les précautions de sécurité lors de l'installation et de l'utilisation de ce 
système. Ce Guide de prise en main rapide décrit différentes procédures. Le non-respect des 
précautions de sécurité lors de ces procédures peut vous exposer à des risques de blessures 
ou de mort, ou endommager l'équipement ou vos biens matériels. D'autres procédures exigent 
certaines précautions particulières.

Le symbole associé aux équipements de classe II signifie que ces équipements sont 
dotés de dispositifs d'isolation supplémentaires et ne nécessitent pas de mise à la terre.

Pour votre sécurité

Avertissement : Afin de réduire  
les risques d'incendie ou de choc 
électrique, n'exposez pas cet appareil  
à de la pluie ou de l'humidité.

Courant alternatif (CA) 

   AVERTISSEMENT : NE PAS INGÉRER LA PILE, RISQUE DE BRÛLURE 
CHIMIQUE. La télécommande fournie avec ce produit contient des piles boutons. 
L'ingestion de ces piles peut causer de graves brûlures internes en 2 heures 
seulement et entraîner la mort. Les piles neuves et usagées doivent être tenues hors 
de portée des enfants. Si le compartiment à piles ne se ferme pas de façon sécuritaire, 
cessez toute utilisation du produit et tenez-le hors de portée des enfants. Si vous 
pensez qu'une pile a été avalée ou placée dans une quelconque partie du corps, 
obtenez une assistance médicale immédiate.

Courant continu (CC)

Utilisation à l'intérieur uniquement

Connecteur USB
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Consignes de sécurité importantes, suite

10 Protégez le cordon d'alimentation de manière à empêcher tout piétinement ou pincement, 
en particulier au niveau des fiches, des prises de courant et du point de sortie du cordon de 
l'appareil.

11 Utilisez uniquement les accessoires spécifiés par le fabricant.
12 Débranchez l'appareil pendant un orage ou une période d'inutilisation prolongée.
13 Confiez toute réparation à un personnel de dépannage qualifié. L'appareil doit être dépanné 

en cas d'endommagement quelconque, notamment en cas de détérioration du cordon ou 
de la fiche d'alimentation, de renversement de liquide ou de chute d'objets à l'intérieur, 
d'exposition de l'appareil à de la pluie ou de l'humidité, de fonctionnement anormal ou de 
chute de l'appareil.

14 N'exposez PAS les piles de la télécommande à une forte source de chaleur telle qu'une 
flamme ou un ensoleillement.

15 AVERTISSEMENT : Afin de réduire les risques d'incendie ou de choc électrique, n'exposez 
pas cet appareil à de la pluie, de l'humidité, des ruissellements ou des projections de liquide.

16 L'adaptateur de courant doit rester facile à débrancher de la prise de courant une fois 
l'équipement installé.

17 Certains marquages de sécurité figurent sur la partie inférieure de l'appareil.
18 ATTENTION : Danger d'explosion si la pile est incorrectement remplacée. Remplacez la pile 

avec une pile de même type ou équivalent uniquement.

Installation
• Placez l'adaptateur de courant et le récepteur dans un espace intérieur, ouvert et bien 

ventilé. Ne les placez pas dans un lieu clos (tel qu'une armoire) mal ventilé.
• Posez le récepteur sur ses pieds, sur une surface horizontale ferme et stable.
• Pendant l'installation, débranchez l'adaptateur de courant de la prise de courant et suivez 

toutes les consignes de raccordement.
• Raccordez uniquement l'adaptateur de courant d'origine au récepteur. L'utilisation d'autres 

adaptateurs de courant peut endommager les circuits et causer un risque d'incendie.
• Ne placez PAS d'objets lourds sur le récepteur ou l'adaptateur de courant.
• Tenez les emballages en plastique et les petites pièces hors de portée des enfants, en 

particulier des tout petits.

Protection contre l'eau
• Ne placez PAS d'objets remplis de liquide, tels que des vases ou des boissons, sur ou à 

proximité de l'adaptateur de courant ou du récepteur.

Précautions générales
• Ne retirez PAS le couvercle de l'adaptateur de courant en raison du risque de choc électrique 

posé par les pièces sous tension.
• Prenez garde à la chute ou à l'insertion d'objets (par des enfants, par exemple) à l'intérieur 

du récepteur.
• Ne placez PAS de flammes nues, telles que des bougies allumées, sur ou à proximité de 

l'adaptateur de courant ou du récepteur.

Entretien de l'équipement
• Débranchez l'adaptateur de courant de la prise de courant avant de nettoyer l'appareil.
• Si l'adaptateur de courant ou le récepteur est endommagé, débranchez-le de la prise de 

courant et faites-le examiner par un personnel qualifié avant d'en poursuivre l'utilisation.



26

Contenu

Raccordements du panneau arrière

DVR+

Bloc et cordon 
d'alimentation

TélécommandeGuide de prise en 
main rapide

Pour obtenir des informations détaillées sur ce produit, lisez le Guide d'utilisation disponible sur 
ChannelMaster.com/Support.

Pour acheter des accessoires supplémentaires, visitez ChannelMasterStore.com.

Commandes du panneau avant

Récepteur infrarouge
Reçoit les signaux infrarouges 
transmis par la télécommande.

Ne pas couvrir ou obstruer

DEL d'état
Rouge—Enregistrement 

en cours
Bleu vif—Allumé

Bleu estompé—En veille

Bouton marche/arrêt
Permet d'allumer ou 

d'éteindre l'appareil; le 
maintenir enfoncé 
pour réinitialiser

Ports USB 2.0
Permettent de 

raccorder l'appareil 
à un disque dur/

lecteur flash externe 
et à un adaptateur 

Wi-Fi en option

Sortie® HDMI
Transmission audio 
et vidéo numériques 
haute définition au 

téléviseur

Ethernet
Permet de raccorder l'appareil 
au réseau domestique à haut 
débit (exigé pour le guide de 
programmes étendu et les 

applications Internet)

Antenne
Permet de raccorder 

une antenne hertzienne

Audio numérique
Raccordement 

optique à un système 
de décodage audio 

numérique de  
haute qualité

Alimentation
Permet 

l'alimentation  
du DVR+

IR
Permet de 
raccorder  
un câble 

d'extension 
infrarouge

Fiche d’information 
préliminaire

Enregistrements illimités sans frais.

Guide de prise 
en main rapide
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Raccordements et réglages

Raccordez l'antenne au récepteur.

Raccordez le cordon d'alimentation au récepteur et branchez-le dans une 
prise murale. Allumez le téléviseur et sélectionnez l'entrée qui convient.

Raccordez le récepteur au téléviseur.

Retirez le couvercle du compartiment à piles de la télécommande.

À l'aide de la télécommande, suivez les consignes de l'assistant de 
configuration à l'écran.

1

3

4

Remarque : 
Utilisez 
uniquement des 
câbles USB et 
HDMI blindés de 
bonne qualité.

Tirez fermement 
et tout droit

RF IN
Raccordement d'une 
antenne hertzienne

Sortie® HDMI
Transmission audio et vidéo 
numériques haute définition  
au téléviseur

Entrée 
d'alimentation
Alimentation  
du DVR+

2

5
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Utilisation de la télécommande

Bouton de mise  
en marche/veille
Mise en marche/veille  
du DVR+
Pavé numérique
Sélection directe d'une 
chaîne par numéro/saisie 
de texte de type SMS 
dans les menus

Input
Sélection de l'entrée 
du téléviseur (voir la 

Programmation de la 
télécommande, page 30)

Bouton de mise en 
marche/veille TV

(voir la Programmation de 
la télécommande, page 30)

Point
Affichage des sous-canaux

Mute
Mise en sourdine de la 

sortie audio du téléviseur 
(voir la Programmation de la 

télécommande, page 30)

DVR
Affichage des événements 

enregistrés
Guide

Affichage du guide de 
programmes

Accueil
Retour à l'écran  
d'accueil à partir 

d'applications Internet
Exit

Fermeture du menu/guide 
et retour au visionnage

Navigation
Sélection d'options de 

menus, d'enregistrements 
DVR, du guide, des réglages 

et de la barre d'information
Volume

Augmentation/réduction du 
volume du téléviseur (voir 

la Programmation de la 
télécommande, page 30)

Commandes de lecture
Pause/Arrêt/Marche arrière/
Lecture/Marche avant/Saut 

avant/Saut arrière
Enregistrement

Enregistrement du 
programme en cours ou 

sélection du guide

Zoom
Reformatage du rapport 
d'aspect
Menu
Affichage du menu 
principal pour accéder 
aux options et réglages 
avancés
Info
Affichage d'informations 
sur les chaînes et les 
programmes

Closed Captions (CC)
Activation/désactivation 
des sous-titres codés

Back
Retour à une page de 
guide, un menu ou une 
chaîne précédent(e)

Boutons de couleur
Utilisation variable selon  
la fonction
Channel (CH)
Affichage de la chaîne 
précédente/suivante

Page
Navigation dans le guide 
ou les pages de texte

Audio
Affiche tous les canaux 
sonores/de description 
audio
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-2,5 heures

Recherche

-1 jour

+1 jour

Enregistrement de programmes 
ou séries sélectionnés

Page de chaînes suivante

Page de chaînes précédente

Changement 
de chaîne

Lecture d'un 
programme

Pause d'un 
programme

Arrêt

Augmentation/
réduction du volume 
sonore (voir la 
Programmation de 
la télécommande, 
page 30)

Marche 
arrière

Mode sourdine/sonore
(voir la Programmation 
de la télécommande, 
page 30)

Affichage 
d'informations sur 
un programme/
une chaîne

Marche avant

Saut avantSaut arrière

Enregistrement 
du programme 
en cours, ou du 
programme ou de la 
série sélectionné(e)

Visionnage du téléviseur

Pour naviguer dans le guide 
de programmes, utilisez les 
boutons suivants :
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Allumez votre téléviseur.

Pointez la télécommande vers le téléviseur.
Maintenez simultanément les touches CH+ et 
VOL- enfoncées sur la télécommande pendant 
au moins deux secondes. Le voyant DEL du 
téléviseur clignote lentement deux fois pour 
indiquer l'entrée réussie en mode réglage.

Appuyez sur INPUT. Le voyant DEL du 
téléviseur s'allume.

Appuyez plusieurs fois sur le bouton marche/
arrêt TV jusqu'à ce le téléviseur s'éteigne.

Appuyez sur INPUT. Le voyant DEL du 
téléviseur clignote lentement deux fois pour 
indiquer que le code a bien été mémorisé.

Programmation de la télécommande

La télécommande permet de contrôler les fonctions de base de la plupart des 
téléviseurs (volume, mise en sourdine, mise en marche/arrêt, entrée). Pour 
programmer la télécommande afin d'utiliser votre téléviseur, vous pouvez utiliser 
soit la méthode Balayage facile, soit la méthode Saisie de code.

Balayage facile

1

3

4

5

2
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Maintenez simultanément les touches CH+ et VOL- 
enfoncées pendant au moins deux secondes. Le voyant 
DEL du téléviseur clignote lentement deux fois pour 
indiquer l'entrée réussie en mode réglage.

Saisissez, dans un délai de 30 secondes, le code à 
quatre chiffres sur le pavé numérique. Le voyant DEL du 
téléviseur clignote à chaque entrée.
Remarque : Les codes de télécommande de certains 
modèles de téléviseurs populaires sont indiqués  
ci-dessous; pour obtenir une liste complète, consultez 
le Guide d'utilisation du DVR+ Channel Master sur 
ChannelMaster.com/Support.

Code de télécommande :                                     

Après la saisie du quatrième chiffre, le voyant DEL du 
téléviseur clignote lentement deux fois pour indiquer que 
le code a bien été programmé.

En cas d'erreur, le voyant DEL du téléviseur clignote 
rapidement quatre fois. Dans ce cas, vous devez 
recommencer la procédure.

1

2

3

Programmation de la télécommande, suite

Saisie de code
Pour programmer la télécommande avec un code à quatre chiffres, procédez comme suit.
Remarque : Lorsque plusieurs codes sont répertoriés pour un fabricant, il peut être nécessaire 
de répéter la séquence suivante avec chaque code jusqu'à ce que vous trouviez le bon.

Codes de télécommande
Hitachi   0001  0841  0931  1041  
1221  1271  1341  1371  1481  1661  
1721  1751  1801  1911  1981  2051  
3341  3621  4121  4331  4731
Insignia   0371  0581  0701  0871  
0921  1241  1381  2241  2271  2891  
2921  3761  3841  4371  4721  4761  
5051  5061  5181
JVC   0311  0481  0771  0901  0941  
1281  1481  1801  1911  2381  2751  
4121  4201  5071  5281
LG   0001  0131  0251  0611  0761  
0931  1181  1221  1471  1501  1911  
3001  3021  3091  3221  3281  3311  
3811  4731  5271  5501  5511
Magnavox   0001  0321  0681  0701  
0961  1021  1171  1221  1801  1961  
2321  4191  4641  4761  4791  4991
Panasonic   0051  0201  0951  
1091  1491  1571  1651  1831  1881  
1961  2151  2711  2801  3381  3401  
3431  3551  3771  4691  4781  4861  
5201  5481

Philips   0001  0161  0181  0321  
0421  0541  0661  0701  0791  0911  
0961  1021  1151  1171  1381  1391  
1601  1741  1801  1961  2151  2321  
3031  3131  3151  3171  3371  3391  
3431  3541  3591  3861  3911  3971  
3981  4191  4761  4791
RCA   0001  0051  0091  0141  0251  
0261  0361  0551  0811  0891  1001  
1131  1221  1331  1371  1421  1521  
1691  1851  1921  2011  2061  2111  
2151  2251  2301  2851  2951  3421  
3431  3571  4011  4921
Samsung   0001  0101  0251  0261  
0331  0351  0531  0571  0711  0781  
1191  1221  1311  1501  1911  2071  
2141  2721  2741  2961  3301  3321  
3471  3561  4011  4941  4961  5471  
5521
Sharp   0001  0341  0461  0681  
0691  1221  1291  1441  2031  2201  
2261  2731  3181  3191  3201  3461  
4751  4991  5421

Sony   1071  1641  1731  1901  
2161  2741  3531  3891  4101  
4981  5321
Toshiba  0211  0231  0341  0351  
0821  1121  1191  1261  1311  
1351  1541  1571  1621  1801  
1841  1911  2691  3211  3551  
4891  4941  5081  5531
Vizio   1471  1741  2021  2901  
3651  3741  3851  4081  5561  
5571  5581  5591  5601  5611  
5621  5631  5641  5651  5661 
5671  5681  5691  5701  5711
Zenith   0001  0061  0131  0371  
0681  0691  0931  0941  0991  
1011  1031  1081  1171  1181  
1191  1221  1251  1271  1471  
1631  1661  1751  1771  1781  
1791  2171  2291  3501  4201  
4321  4731  4751  4791  4941  
4991  5211  5271  5281
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Dépannage

Problèmes 
de signal

Chaîne 
manquante

Problèmes 
avec la 
télécommande

Problèmes 
avec le 
DVR

• Vérifiez que le câble coaxial relié à l'antenne hertzienne 
est raccordé au port RF IN à l'arrière du récepteur 
(serrage manuel uniquement) ET à l'antenne hertzienne.

• Vérifiez que l'antenne n'est pas désalignée. Cela peut 
causer une perte de signal sur une partie ou la totalité  
des chaînes.

• Réinitialisez le récepteur en maintenant enfoncé le bouton 
Marche/Arrêt du panneau avant. Vérifiez que la DEL est 
rouge ou bleu vif.

• En cas d'échec de la réinitialisation (DEL bleu estompé), 
mettez le récepteur hors tension (appuyez sur le bouton 
Marche/Arrêt), débranchez-le de la prise murale pendant 
15 secondes, puis rebranchez-le. Remettez le récepteur 
sous tension.

• Le DVR+ Channel Master n'est en mesure de se 
syntoniser que sur les chaînes numériques et ne  
peut pas se syntoniser sur les chaînes diffusées en  
mode analogique.

• Pour connaître vos chaînes locales diffusées en 
numérique ou en analogique, visitez antennaweb.org.

• Remplacez les piles par (2) piles CR2032. Veillez à 
insérer les piles conformément au schéma indiqué dans le 
compartiment à piles.

• Vérifiez que les temporisateurs d'événements  
sont réglés en tant que temporisateurs DVR, non  
pas en tant que temporisateurs Auto-Tune  
(Syntonisation automatique).

• Si vous souhaitez conserver un plus grand nombre 
d'enregistrements que ne le permet l'espace disponible 
sur le disque dur, envisagez l'achat d'un disque dur USB 
externe que vous pouvez connecter au port USB afin 
d'accroître vos capacités de stockage.
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Période de la garantie limitée : 
Le DVR+ CHANNEL MASTER est accompagné d'une garantie limitée à (1) an à compter de la date d'achat d'origine vérifiable par 
une preuve d'achat valide fournie par un détaillant agréé. Un reçu ou tout autre document montrant que vous avez acheté le produit 
est considéré comme une preuve d'achat. Certaines limitations et exclusions s'appliquent. 

Ce que couvre cette garantie limitée
CHANNEL MASTER garantit le matériel et les accessoires du produit d'origine de marque CHANNEL MASTER contenus dans 
l'emballage d'origine contre les vices de matériaux et de fabrication dans des conditions normales d'utilisation, conformément 
aux recommandations publiées par CHANNEL MASTER, pendant une période d'(1) an à compter de la date d'achat d'origine par 
l'acheteur/utilisateur final. Les recommandations de CHANNEL MASTER incluent, mais sans s'y limiter, les informations contenues 
dans les caractéristiques techniques, les manuels d'utilisation et les communications de service. La présente garantie comprend 
également (90) jours d'assistance logicielle/utilisateur gratuite. Passé ce délai de (90) jours, toute assistance logicielle et utilisateur 
sera facturée. Cette garantie est valide aux États-Unis et au Canada uniquement.

Ce que ne couvre PAS cette garantie limitée
Cette garantie ne s'applique pas aux produits matériels ni aux logiciels et services de données qui ne sont pas de marque CHANNEL 
MASTER, même s'ils sont emballés ou vendus avec un matériel CHANNEL MASTER. Les fabricants, fournisseurs ou éditeurs autres 
que CHANNEL MASTER peuvent vous fournir leur propre garantie, mais CHANNEL MASTER fournit, dans la mesure autorisée 
par la loi, ses produits « EN L'ÉTAT ». Les logiciels CHANNEL MASTER ou d'autres marques distribués par CHANNEL MASTER (y 
compris, mais sans s'y limiter, les logiciels système) ne sont pas couverts par la présente garantie. Veuillez vous reporter au contrat 
de licence qui accompagne le logiciel pour obtenir une description détaillée de vos droits concernant son utilisation. CHANNEL 
MASTER ne garantit pas le fonctionnement du produit CHANNEL MASTER sans interruption ni erreur. CHANNEL MASTER n'est 
pas responsable des dommages découlant du non-respect des consignes d'utilisation du produit CHANNEL MASTER. Les frais 
d'expédition des produits retournés à CHANNEL MASTER dans le cadre de la garantie ne sont pas couverts.

Comment obtenir les services sous garantie
Les consommateurs munis d'une preuve d'achat valide fournie par un détaillant agréé peuvent retourner un produit CHANNEL 
MASTER sous garantie au service Garantie, aux fins de remplacement ou de réparation. Concernant les services sous garantie, 
le consommateur doit envoyer un courriel au service d'assistance technique pour obtenir un numéro RMA qui leur permettra de 
retourner le produit. Le produit concerné doit être retourné avec le numéro RMA visible sur la boîte et doit inclure le contrat de vente 
montrant que l'appareil est en cours de garantie. Si l'appareil s'avère défectueux en vertu de notre politique de garantie, CHANNEL 
MASTER réparera ou remplacera celui-ci sans frais. Passée la période de garantie, les produits ne doivent pas être retournés à 
CHANNEL MASTER, à l'exception des produits dont le renvoi est demandé par le service d'assistance aux fins d'assurance qualité. 
Assistance technique : techsupport@channelmaster.com

CONDITIONS GÉNÉRALES : 
1.1 Sous réserve des dispositions de la présente garantie, CHANNEL MASTER garantit que l'équipement décrit au paragraphe 
1.2 sera conforme à toutes nos spécifications matérielles et exempt de vices de matériaux et de fabrication pendant la période de 
garantie limitée. 
1.2 La présente garantie s'applique à tous les achats d'origine effectués par des acheteurs de produits CHANNEL MASTER 
(« Équipement »). Les garanties énoncées dans les présentes ne sont pas transférables. 1.3 La présente garantie prend effet à 
la date d'achat de l'Équipement auprès d'un détaillant agréé et prendra fin (1) an plus tard (pour l'ensemble du matériel et des 
composants). Le logiciel n'est pas couvert même s'il est emballé ou vendu avec le matériel CHANNEL MASTER, sauf indication ou 
disposition contraire dans les présentes (dans chaque cas, la « Période de garantie »). 
RETOUR DE L'ÉQUIPEMENT SOUS GARANTIE : 
2.1 En cas de dysfonctionnement ou de défaillance d'une pièce de l'Équipement dans des conditions normales d'utilisation, au cours 
de la Période de garantie applicable : (a) Le client doit signaler le problème à CHANNEL MASTER dans les trente (30) jours. 
(b) À sa seule discrétion, CHANNEL MASTER résoudra le problème par téléphone ou fournira au client un numéro d'autorisation de 
retour (« RMA ») et l'adresse à laquelle retourner le produit défectueux; (c) si le problème ne peut pas être résolu par téléphone, le 
client joindra à chaque produit retourné une étiquette indiquant le numéro RMA et devra inclure une description du problème. Il est 
demandé au client de retourner le produit, à ses propres frais, dans un emballage approprié, en indiquant le numéro RMA à l'extérieur 
de la boîte, de prépayer les frais d'assurance et d'expédition, et d'expédier le produit à l'adresse spécifiée par CHANNEL MASTER. 
(d) Tout retour non autorisé d'un équipement, sous ou hors garantie, sera soumis à des frais de manutention, en sus de tous les frais 
de réparation et de transport. (e) CHANNEL MASTER réparera ou remplacera le produit retourné, à sa seule discrétion. Celui-ci peut 
être remplacé par un produit de remplacement neuf ou remis à neuf, auquel cas il assurera un fonctionnement équivalent à celui d'un 
Équipement neuf. Si un produit retourné est remplacé par CHANNEL MASTER, le client accepte que le produit retourné devienne la 
propriété de CHANNEL MASTER. (f) CHANNEL MASTER procédera à l'échange de l'équipement fabriqué par CHANNEL MASTER 
retourné au titre de la présente garantie dans un délai raisonnable, sous réserve des délais de mise en production, et s'emploiera de 
bonne foi à réduire dans la mesure du possible les retards et (g) CHANNEL MASTER expédiera à ses frais le produit réparé ou de 
remplacement au client. Toute demande d'expédition expresse par le client donnera lieu au paiement de frais d'expédition par celui-ci 

Garantie limitée
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à CHANNEL MASTER. 2.2 Tout Équipement réparé ou remplacé par CHANNEL MASTER au titre de la présente garantie sera 
couvert par la totalité des dispositions de cette garantie pendant le reste de la période de garantie applicable (pour cet équipement 
particulier). 2.3 Si l'Équipement est réparé en dehors de la période d'effet de la garantie ou à la suite de conditions d'utilisation 
anormale, le client se verra facturer les tarifs applicables et sera informé des frais de réparation estimatifs par le centre de dépannage 
agréé de CHANNEL MASTER. 2.4 Le prix des réparations hors garantie payables par le client sera basé sur les tarifs des pièces 
et de la main d'œuvre standard appliqués au moment de la réparation. CHANNEL MASTER veillera dans la mesure du possible 
à garantir que le coût de la réparation, de l'échange, de la remise à neuf ou du remplacement ne dépasse pas le prix d'origine du 
produit. 2.5 Si le problème survient de nouveau pendant la période de garantie, CHANNEL MASTER s'engage, à sa seule discrétion : 
(a) à exécuter de nouveau le service; (b) à remplacer le produit conformément aux conditions de la présente garantie; (c) à autoriser 
le client à retourner le produit contre remboursement conformément à la présente garantie ou (d) à rembourser au client le montant 
payé par celui-ci pour les services fournis. 
MODIFICATION DES PRODUITS : 
3.1 CHANNEL MASTER se réserve le droit de modifier ou d'améliorer ses produits, lors d'un cycle de production postérieur, sans 
contracter l'obligation d'installer de telles modifications ou améliorations sur des produits déjà fabriqués ou vendus.  
FORCE MAJEURE : 4.1 CHANNEL MASTER ne saura être tenu responsable en cas d'incapacité commerciale à exécuter ses 
obligations au titre de la présente garantie en raison d'une situation impondérable hors du contrôle raisonnable de CHANNEL 
MASTER, par exemple un acte de la nature, un incendie, une inondation, une guerre, un acte de sabotage, une agitation civile, un 
accident, un conflit de travail, une pénurie de main d'œuvre, une loi, un règlement ou une règlementation gouvernemental(e), valide 
ou non, l'incapacité d'obtenir certains matériaux, l'interruption de données, de services, d'équipement ou de transport de tiers, des 
caractéristiques, dessins ou données erronés, retardés ou incomplets fournis par le client (collectivement dénommés  
« Force Majeure »). 
LIMITATIONS ET QUALIFICATIONS DE GARANTIE : 
5.1 La présente garantie limitée s'applique uniquement à l'acheteur d'origine de l'Équipement et ce, en lieu et place de toute autre 
garantie expresse ou tacite, y compris les garanties de valeur marchande et d'adéquation à un usage particulier. Cette garantie ne 
s'applique pas aux dommages, défauts ou défectuosités causés par : (a) toute partie de l'équipement modifiée, adaptée, réparée, 
entretenue, transportée ou déplacée par une quelconque personne; (b) des conditions de rangement ou d'ambiance non conformes 
aux sections applicables du manuel ou de la notice de l'équipement; (c) le non-respect des consignes d'utilisation de l'Équipement 
fournies dans le manuel ou la notice de l'Équipement concerné; (d) des causes externes, telles que des contraintes électriques 
externes ou la foudre, ou toute utilisation avec un équipement incompatible, sauf autorisation préalable par écrit de CHANNEL 
MASTER d'une telle utilisation; (e) des dommages cosmétiques; (f) des dommages accidentels, la négligence, une modification, 
une manutention inadéquate, une utilisation abusive ou erronée; ou (g) un cas de force majeure. La garantie ne couvre pas  (a) Les 
frais de main d'œuvre pour l'installation ou le réglage du produit. (b) Les taxes imposées à CHANNEL MASTER pour les appareils 
remplacés ou réparés au titre de la présente garantie. (c) L'installation, le fonctionnement ou la réparation des câbles audio/vidéo, de 
la ligne téléphonique ou des accessoires utilisés avec le produit. (d) Le remplacement du produit à la suite d'une utilisation abusive, 
d'un accident, de dégâts causés par la foudre, de réparations non autorisées ou toute autre cause hors du contrôle de CHANNEL 
MASTER. Veuillez noter que le retrait du couvercle de l'unité pour quelque raison que ce soit annule la garantie. (e) Les problèmes de 
réception et de transmission causés par les conditions du signal, la ligne téléphonique, ou le réseau par câble ou antenne extérieur 
à l'unité. (f) Les dommages subis par votre unité, ou les virus pouvant contaminer celle-ci ou d'autres appareils du fait de l'utilisation, 
avec votre unité, d'appareils tiers non autorisés. (g) Les dommages indirects ou consécutifs résultant du produit. (Certains états, ou 
certaines juridictions, n'autorisant pas l'exclusion des dommages indirects ou consécutifs, il se peut que l'exclusion précitée ne vous 
concerne pas.) (h) Les produits modifiés ou adaptés pour en permettre le fonctionnement dans un pays autre que celui pour lequel 
il a été conçu, fabriqué, approuvé et/ou autorisé, ou la réparation des produits endommagés du fait de telles modifications. (i) Les 
produits utilisés à des fins commerciales ou institutionnelles. (j) Les liaisons d'accès (téléphone ou haut débit), y compris les frais 
facturés par votre fournisseur de communications.
LIMITATIONS CONCERNANT LES DOMMAGES :
6.1 LA PRÉSENTE GARANTIE CONSTITUE LA GARANTIE EXCLUSIVE DU CLIENT CONCERNANT L'ÉQUIPEMENT. 
CHANNEL MASTER DÉCLINE SPÉCIFIQUEMENT TOUTES LES AUTRES GARANTIES DE QUELQUE NATURE QUE CE 
SOIT, EXPRESSES OU TACITES, Y COMPRIS LES GARANTIES DE VALEUR MARCHANDE ET D'ADÉQUATION À UN USAGE 
PARTICULIER. 6.2 CHANNEL MASTER NE SAURAIT ÊTRE TENU RESPONSABLE À TITRE DÉLICTUEL, Y COMPRIS POUR 
NÉGLICENCE OU AU TITRE DE LA RESPONSABILITÉ STRICTE, ET NE PEUT EN AUCUN CAS ÊTRE TENU RESPONSABLE 
DES PRÉJUDICES SUBIS PAR DES PERSONNES OU DES BIENS. LA RESPONSABILITÉ DE CHANNEL MASTER EN CAS 
D'INEXÉCUTION DE SES OBLIGATIONS EN VERTU DE LA PRÉSENTE GARANTIE OU DE TOUTE AUTRE OBLIGATION AU 
TITRE DE OU EN LIEN AVEC L'ÉQUIPEMENT SERA LIMITÉE AU MONTANT DU PRIX D'ACHAT DE L'ÉQUIPEMENT À LA DATE 
D'ACHAT D'ORIGINE. LES RECOURS INDIQUÉS DANS LA PRÉSENTE GARANTIE CONSTITUENT LES RECOURS EXCLUSIFS 
DU CLIENT À L'ÉGARD DE CHANNEL MASTER CONCERNANT L'ÉQUIPEMENT. 6.3 MÊME SI CHANNEL MASTER A ÉTÉ 
INFORMÉ DE LA POSSIBILITÉ DE TELS DOMMAGES, CHANNEL MASTER NE SAURAIT ÊTRE TENU RESPONSABLE DES 
DOMMAGES INDIRECTS, ACCESSOIRES, PARTICULIERS OU CONSÉCUTIFS, Y COMPRIS LES GAINS MANQUÉS, LA NON-
RÉALISATION D'ÉCONOMIES ESCOMPTÉES, TOUTE RÉCLAMATION À L'ÉGARD D'UN CLIENT PAR UN TIERS, OU TOUTE 
OUTRE PERTE COMMERCIALE OU ÉCONOMIQUE DE QUELQUE NATURE QUE CE SOIT. 6.4 CHANNEL MASTER EXCLUT 
CES CLAUSES LIMITATIVES ET EXONÉRATOIRES LORSQUE CELLES-CI SONT INTERDITES PAR LA LOI.
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FCC

Remarque : Cet équipement a été testé et jugé conforme aux limites fixées pour les appareils numériques de classe B, 
conformément à l'article 15 du règlement de la FCC (Commission fédérale des communications des États-Unis). Ces limites 
sont conçues pour apporter une protection raisonnable contre les interférences nuisibles dans une installation résidentielle. Cet 
équipement génère, utilise et peut émettre de l'énergie de radiofréquence et, s'il n'est pas installé et utilisé en conformité avec 
les consignes données, peut causer des interférences nuisibles aux communications radio. L'absence totale d'interférences dans 
une installation particulière ne peut toutefois être garantie. Si cet équipement cause effectivement des interférences nuisibles à la 
réception radio ou télé, ce qui peut être déterminé en éteignant et en rallumant l'équipement, il est conseillé d'essayer de corriger ces 
interférences par l'une ou plusieurs des mesures suivantes :

• Réorienter ou déplacer l'antenne de réception.
• Augmenter l'espace séparant l'équipement et le récepteur.
• Raccorder l'équipement à une prise située sur un circuit différent de celui auquel le récepteur est raccordé.
• Consulter le revendeur ou un technicien radio/TV qualifié pour obtenir de l'assistance

N'apportez aucune modification à cet équipement, au risque d'annuler les droits d'utilisation de cet équipement accordés à l'utilisateur.

Avis important concernant le logiciel
Comme avec tous les produits contrôlés par logiciel, toute tentative d'utilisation inhabituelle peut donner lieu à un comportement 
inattendu. Ce produit, comme quasiment tout autre produit de haute technologie, est sujet aux bogues. Par conséquent, Channel 
Master NE PEUT GARANTIR ET NE GARANTIT PAS QUE TOUTES LES FONCTIONS, Y COMPRIS LES CONTRÔLES 
PARENTAUX, FONCTIONNENT COMME PRÉVU EN TOUTE CIRCONSTANCE. Channel Master s'efforce d'améliorer ces 
conditions et téléchargera régulièrement des améliorations.

Équipement et logiciel couverts par le présent guide
Ce Guide de prise en main rapide couvre le DVR+ Channel Master et les modèles de logiciel Channel Master DVR+. Ce Guide de 
prise en main rapide peut couvrir d'autres appareils non répertoriés ici.

Informations de publication
Copyright © 2013. Channel Master, Gilbert, Arizona 85233. Tous droits réservés.

Imprimé à 

Les informations contenues dans le présent Guide de prise en main rapide peuvent être modifiées sans préavis. Des révisions 
peuvent être publiées pour vous informer de telles modifications.

Channel Master est une marque déposée de Channel Master L.L.C.

Tous les noms de produit, appellations commerciales ou dénominations sociales cités dans le présent Guide de prise en main 
rapide sont reconnus comme étant la propriété exclusive des détenteurs inscrits.

Fabriqué sous licence de Dolby Laboratories. Dolby et le symbole du double D sont des marques de commerce de Dolby 
Laboratories. Ce produit contient un ou plusieurs programmes protégés par les lois de copyright internationales et des États-Unis 
en tant qu'œuvres non publiées. Ceux-ci sont confidentiels et sont la propriété de Dolby Laboratories. Leur reproduction ou 
divulgation, en tout ou partie, ou la production ou les œuvres dérivées de ces programmes sans l'autorisation expresse de Dolby 
Laboratories sont interdites. Copyright 2003-2005 Dolby laboratories. Tous droits réservés.

Les termes HDMI et HDMI High-Definition Multimedia Interface, ainsi que le logo HDMI, 
sont des marques de commerce ou des marques déposées de HDMI Licensing LLC aux 
États-Unis et dans d'autres pays.

Informations relatives au logiciel  
et à la publication

®



For customer service, visit
Para servicio de atención al cliente, visite
Pour contacter le service clientèle, visitez

ChannelMaster.com/Support

To purchase accessories, visit
Para adquirir accesorios, visite

Pour acheter des accessoires, visitez

ChannelMasterStore.com


